

బంగారం ధర 10 GRAMS ₹63,270
వెండి ధర 1.00 ₹78,000
సెన్సెక్స్ 72,568
నిఫ్టీ 21,895
చిక్నెట్ ధర 1.00 ₹160
గుడ్ల ధరలు డజన్ ₹68

జైన సన్యాసినిగా 19 ఏళ్ల యువతి
చిత్తూరు జిల్లాకు చెందిన 19 ఏళ్ల యువతి జైన సన్యాసినిగా మారుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. జైన మతంలో అన్ని కార్యక్రమాలను అనుసరిస్తూ ఉండేందుకు నిర్ణయించుకున్నట్లు యోగి తాతల సూచనల మేరకు మేం తన ప్రకటించారు. ఆమె తన తల్లిదండ్రులు, జైన సామాజిక వర్గం వద్ద తన నిర్ణయాన్ని తెలియజేసింది. ఈ నెల 16న సన్యాసినిగా మారుతున్నట్లు వెల్లడించారు.



స్నేంధవ్ లవ్ స్టోరీ

విక్టరీ వెంకటేశ్ హీరోగా శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ హీరోయిన్ గా దర్శకుడు శైలజ్ కౌలను తెరకెక్కించిన భారీ పాన్ ఇండియా యాక్షన్ థ్రిల్లర్ 'స్నేంధవ్'. భారీ అంచనాల నడుమ ఈ సినిమా ఈరోజు థియేటర్లలో విడుదలైంది. ఈ చిత్రం ఎలా ఉందో సమీక్ష లోకి వెళ్లి చూద్దాం.

కథ: స్నేంధవ్ తోనే అలియాస్ సైకో (వెంకటేశ్) తన కూతురు గాయత్రీ (సారా) తో పక్కాగా బ్రెన్డింగ్ చేస్తుంటాడు. వారి ఇంటి పక్కనే ఉండే మనోజ్ (శ్రద్ధా శ్రీనాథ్) పాపని చూసుకుంటుంది. అయితే, గతంలో స్నేంధవ్ తోనే చేసిన క్రైమి కారణంగా, కార్టెల్ లో అతని పేరు వింటేనే భయపడే పోలీసులు అలాంటి గతం ఉన్న స్నేంధవ్ తోనే అన్ని వదిలేసి కూతురు తో సంబంధం పెట్టుకుంటాడు. కానీ, గాయత్రీకి స్నేంధవ్ మామూలు అల్లం అంటేనే అనే వ్యాధి వస్తోంది. ఆ వ్యాధి నుంచి పాప బయట పడాలంటే... 17 కోట్ల బిలువ కలిగిన ఫైల్ కావాలి. ఆ డబ్బు కోసం స్నేంధవ్ ఏం చేశాడు? తన పాపని రక్షించుకున్నాడా? లేదా? ఈ క్రమంలో వికారీ మాలిక్ (గనూజు దీక్షిత్) తో వచ్చిన గొడవ ఏమిటి? చివరకు స్నేంధవ్ తోనే తన కూతురు తో సంబంధం పెట్టుకున్నాడా? ఈ మధ్యలో డా. రేణు (రుచిని శర్మ), జాన్సన్ (ఆంధ్రీయా జెరెమియా) పాత్రలు ఏమిటి? అనేది మిగిలిన కథ.



పాత్రలో నటించిన శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ కూడా చాలా బాగా నటించింది. జాన్సన్ పాత్రలో ఆంధ్రీయా జెరెమియా ఒదిగిపోయింది. డా. రేణు గా రుచిని శర్మ నటన కూడా బాగుంది. జెఫ్ సేన్ సి.పి.ఎ. ముఖేష్ రెడ్డి, జయప్రకాష్ లతో పాటు మిగిలిన నటీనటులు కూడా తమ పాత్రల పరిధి మేరకు బాగా నటించారు. ప్రతి ఒక్కరు తమ పాత్రలో ఒదిగిపోయారు. దర్శకుడు శైలజ్ కౌలను రాసుకున్న యాక్షన్ సీన్స్ కొన్ని బాగున్నాయి. మైసన్ పాయింట్స్, సినిమాలో ప్రధాన కథాంశం, స్నేంధవ్ పాత్ర, కథా నేపథ్యం, అలాగే ఇతర పాత్రల చిత్రీకరణ, నటీనటుల పనితీరు బాగున్నా. కథనం విషయంలో మాత్రం దర్శకుడు నిరాశ పరిచాడు. అయితే, సెకెండ్ హాఫ్ లో పాత్రల మధ్య ఎమోషన్స్ ను బాగా ఎస్టాబ్లిష్ చేసినా... కొన్ని చోట్ల మెలో డ్రామా అనిపిస్తోంది. దీనికి తోడు సినిమాలో ఇంట్రస్టింగ్ ఎలిమెంట్స్ మిన అయ్యాయి. పాప తో సంబంధం చేసిన పాత్రాటంలో ఎమోషన్ ఉన్నా, ట్రిట్స్ లో సన్నాకం కానీ ఫిక్స్ మాత్రం బిగ్ అవుతుంది. ప్రధానంగా కొన్ని టీజర్ సన్నివేశాల్లో గ్లిమ్సర్ గానే ఉన్నాయి.

మిన అయింది. దీనికి తోడు, కొన్ని ఎమోషనల్ సన్నివేశాలు కూడా రోటీన్ గానే సాగాయి. బిలన్స్ - హీరో మధ్య వారీ కి లీడ్ ఇంకా బలంగా ఉండాలి. మొత్తమ్మీద దర్శకుడు శైలజ్ పూర్తి స్థాయిలో ఆకట్టుకునే విధంగా ఈ సినిమాను మలచలేక పోయారు. ఆర్.కె. శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, రుచిని శర్మ, ఆంధ్రీయా జెరెమియా వంటి మంచి నటీనటులు ఉన్నా, వారికి తగ్గట్టు వారి పాత్రలను సరిగ్గా డిజైన్ చేయలేదు. సాంకేతిక విభాగం: సాంకేతిక నిపుణుల గురించి మాట్లాడుకుంటే, ముందే చెప్పి కున్నట్లు దర్శకుడు శైలజ్ కౌలను టెకింగ్ బాగుంది. అయితే, మంచి స్క్రీన్ ప్లే రాసుకోవడంలో విఫలం అయ్యారు. సంగీత దర్శకుడు సంతోష్ నారాయణన్ అందించిన సంగీతం పక్కా లేదు. ఐతే బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ మాత్రం కొన్ని కీలక సన్నివేశాల్లో ఇంకా బిటర్ గా ఉండి ఉంటే బాగుండేది. ఎన్ మజిలీ కంపెనీ సినిమాలో గ్రేఫ్ వర్క్ చాలా బాగుంది. ఇక ఎడిటింగ్ ఎడిటింగ్ వర్క్ కూడా పక్కా లేదు. నిర్మాత వెంకటేశ్ కౌలను వచ్చి పాటించిన నిర్మాణ విలువలు చాలా బాగున్నాయి.



సీఎం కేజ్రీవాల్ కు నాలుగోసారి ఈడీ సమన్లు
ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వాంకేషన్లలో ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కు ఎన్ ఐఏ ర్యూమెంట్ డైరెక్టరేట్ తాజాగా నాలుగోసారి సమన్లు జారీ చేసింది. జనవరి 18 విచారణకు హాజరు కావాలని ఈడీ సమన్లలో పేర్కొంది. జనవరి 3న

మూడోసారి ఈడీ ఇచ్చిన సమన్లు విచారణకు సీఎం కేజ్రీవాల్ దుమ్మెత్తి కొట్టిన విషయం తెలిసింది. అయితే ఈడీ పంపిన సమన్లు చట్టపరమైనవి కావని, కేవలం తనను అరెస్ట్ చేయడమే లక్ష్యంగా జారీ చేసినవి కేజ్రీవాల్ మండిపడ్డ విషయం తెలిసింది. ఇక గతంలో ఈడీ నవంబర్ 2, డిసెంబర్ 21 న సీఎం కేజ్రీవాల్ కు, రెండుసార్లు సమన్లు పంపించిన విషయం తెలిసింది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వాంకేషన్ సంబంధించి మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి మనీష్ సినిగియా 2023 ఫిబ్రవరి నుంచి జైల్లోనే ఉన్నారు. ఆవి రాజ్యసభ ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ ను అక్టోబర్ లో ఈడీ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. ఇక, ఈసార్లు సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఈడీ సమన్లకు స్పందించి విచారణ వెళ్లాలి? లేదో? అని ఆవి పార్టీలో చర్చ జరుగుతోంది.

3 కేసుల్లో నేడు సీబిడి ఎదుట బాబు హాజరు
మాడు కేసుల్లో హైకోర్టు నుంచి ముందస్తు బెయిల్ పొందిన టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు శనివారం ఆ కేసుల దర్యాప్తు అధికారుల వద్దకు హాజరు చేయబడ్డారు. బాబు హాజరులో జరిగిన ఇన్వెస్టిగేటింగ్ రిపోర్ట్ (ఐఆర్ఆర్), ఇసుక, ముద్దు అక్రమాలపై కేసులు నమోదు చేయగా.. ఈ కేసుల్లో చంద్రబాబుకు హైకోర్టు ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఇందుకు సంబంధించిన పూచీకత్తులను దర్యాప్తు అధికారులకు అయిన సమర్పించాల్సి ఉంది. ఉ. 11 గంటలకు ముద్దు కేసులో గుంటూరు సీబిడి కార్యాలయాలికి, ఇసుక కేసులో విజయవాడ సీబిడి కార్యాలయాలికి మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు, ఐఆర్ఆర్ కేసులో సాయంత్రం 4.20 గంటలకు తాడేపల్లిలో సిబిడి కార్యాలయాలికి వెళ్లి పూచీకత్తులు సమర్పించనున్నారు.



బస్సులో చెలరేగిన మంటలు.. మహిళ సజీవ దహనం
జీచుపల్లి వద్ద ఘోర బస్సు ప్రమాదం జరిగింది. 10వ బెటాలియన్ సమీపంలో వాల్మ్ బస్సులో పాదరింది. దీంతో బస్సులో మంటలు చెలరేగాయి. బస్సు పూర్తిగా మంటల్లో తలదాచుకుంది. మంటల్లో చిక్కుకున్న మహిళ సజీవ దహనం అయింది.. 10 మందికి గాయపడ్డారు, వారిని ఆసుపత్రికి తరలించారు. బస్సు హైదరాబాద్ నుంచి కడప వెళ్తుండగా ఆ ఘటన చోటుచేసుకుంది. బస్సులో 34 మంది ఉన్నట్లు సమాచారం. ప్రయాణికులు అద్దాలిగొట్టి బయటపడ్డారు.

చంద్రబాబు ఇంటికి వైఎస్ షర్మిల..
టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు వైఎస్ షర్మిల నేడు కలవనున్నారు. తన కుమారుడు రాజారెడ్డి నివాహానికి ఆహ్వానించనున్నారు. ఈ మేరకు తెలుగు రాజకీయాల్లో చంద్రబాబు-షర్మిల భోజి చర్చనీయాంశంగా మారింది. గతంలో తన తండ్రికి రాజకీయ ప్రత్యర్థిగా ఉంటూ, తన అన్న తో సంప్రదించుకునే సమయంలోనూ టార్గెట్ గా ఉన్న చంద్రబాబును ఇవాళ కాంగ్రెస్ నేత వైఎస్ షర్మిల కలవలో కుండబంపిస్తూ ఉండగా మారింది. చంద్రబాబుతో పాటు ఆయన సతీమణి భువనేశ్వరి, కుమారుడు లోకేశ్ నూ ఆహ్వానించనున్నారు. ఏపీ సీఎం జగన్ తో విభేదించి తెలంగాణలో వైఎస్ షర్మిల స్థాపించిన తర్వాత వైఎస్ షర్మిల తన పార్టీని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేస్తూ.. ఆ పార్టీలో చేరిన విషయం తెలిసింది.

మళ్లీ ఓడిన టైటాన్స్.. పదకొండో పరాజయం
హైదరాబాద్ లో పోటీలలో తెలుగు టైటాన్స్ జట్టు పరాజయాల పరంపర కొనసాగుతోంది. జైపూర్ పింక్ పాంథర్స్ తో శుక్రవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలుగు టైటాన్స్ 35-38 తో ఓడిపోయింది. ఈ లీగ్ లో టైటాన్స్ కిది 11వ ఓటమి కావడం గమనార్హం. టైటాన్స్ తరఫున కెప్టెన్ పవన్ సిప్రావత్ 12 పాయింట్లు సాధించారు.. సందీప్ ధుర్, రాజన్ 5 పాయింట్లు చొప్పున సాధించారు. జైపూర్ తరఫున అర్జున్ దేశ్ ఘోలే అత్యధికంగా 14 పాయింట్లతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. మరో మ్యాచ్ లో పుణేల పల్లెన్ 37-17 తో గుజరాత్ జెయింట్స్ ను ఓడించింది. పుణేల పల్లెన్ కెప్టెన్ అర్జున్ మున్నా 10 పాయింట్లు సాధించాడు. నేడు జరిగే మ్యాచ్ లో జైపూర్ పింక్ పాంథర్స్ తో పుణేల పల్లెన్, యూపీ యోధులతో బెంగాల్ వారియర్స్ తలపడతారు.

ఉత్తర కొరియాపై నిఘా కోసం ఉపగ్రహాన్ని ప్రయోగించిన జపాన్
ఉత్తర కొరియాపై నిఘా వేసేందుకు జపాన్ కీలక ముందడుగు వేసింది. శుక్రవారం ఒక నిఘా ఉపగ్రహాన్ని కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టింది. ఇది ఉత్తర కొరియా దళాల కదలికలను పనిగట్టుతుంది. అలాగే వాతావరణంలో ముప్పులను ముందస్తుగా గ్రహించి అప్రమత్తం చేస్తుంది. తనగిషిమా అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి హెచ్ 2బి రాకెట్ ద్వారా దీన్ని ప్రయోగించారు. ఈ ఉపగ్రహం సున్నమైన చిత్రాలను తీయగలదు. 1988లో ఉత్తర కొరియా క్షిపణి జపాన్ గగనతలం పైనుంచి దూసుకెళ్లింది. నాటి నుంచి సాంకేతికంగా నిఘా ఉపగ్రహ నెట్వర్క్ ను అభివృద్ధి చేసేందుకు జపాన్ చర్యలు చేపట్టింది. 10 ఉపగ్రహాల నెట్వర్క్ ను ఏర్పాటు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకొంది. క్షిపణి ప్రయోగాలను ఈ నెట్వర్క్ సాయంతో వేగంగా గుర్తించే అవకాశం జపాన్ కు లభిస్తుంది. మరోవైపు అంతరిక్ష ప్రయోగాలను మరింత వేగవంతం చేసేందుకు హెచ్ 3 రాకెట్ ను కూడా అభివృద్ధి చేస్తోంది.

